

## ROČNÝ VÝKAZ O PRÁCI

za rok 2006

Registrované ŠÚ SR Č. Vk 75/06  
zo 6. 12. 2005

Ochranu dôverných údajov upravuje zákon č. 540/2001 Z. z. o štátnej štatistike.

Spravodajská jednotka doručí  
výkaz do 5. 2. 2007

Za ochranu dôverných údajov zodpovedá Štatistický úrad Slovenskej republiky.

1x ŠÚ SR - krajskej správe v Košiciach  
Werferova 3  
040 11 Košice

I. r.		IKF				Rok		Mesiac		IČO							
0	1	1	5	0	6	0	6	1	2								

I. r.		*)		**)	
0	2				

I. r.		Kód okr.		Počet f.		Por. č. f.	
0	3						

Názov a adresa sídla organizácie.....

Okres.....

Odoslané dňa:	Pečiatka:	Podpis vedúceho spravodajskej jednotky:	Výkaz vyplnil (meno a priezvisko):	Telefón (smerové číslo):
			E-mail:	Klapka:

## Vážený respondent,

Štatistické zisťovanie je súčasťou Programu štátnych štatistických zisťovaní schváleného na roky 2006 - 2008 vydaného v Zbierke zákonov SR. V záujme zabezpečenia objektívnych výsledkov zisťovania Vás žiadame o úplné a pravdivé vyplnenie štatistického formulára v súlade so Všeobecnými metodickými pokynmi pre spravodajské jednotky, platnými od 1. 1. 2003 a o jeho doručenie v ustanovenom termíne pracovisku Štatistického úradu SR uvedenému na formulári. Spravodajská povinnosť vyplniť tento výkaz Vám vyplýva z § 18 zákona č. 540/2001 Z. z. o štátnej štatistike. **Ak Vaša organizácia v sledovanom období nezamestnávala žiadnych zamestnancov, resp. nevykonávala žiadnu činnosť, ktorá je predmetom tohoto štatistického zisťovania, predložte výkaz vyplnený s dostupnými údajmi a zároveň nahláste prípadnú zmenu Vašej prevažujúcej činnosti.** Uvedené dôverné údaje sú chránené, nezverejňujú sa a slúžia výlučne pre potreby Štatistického úradu SR. Ďakujeme Vám za ich včasné poskytnutie a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu.

## Spôsob vyplňania záhlavia výkazu:

- V riadku 01** - IČO - vyplňa sa identifikačné číslo; ak je IČO šesťmiestne, doplnia sa na prvých dvoch miestach nuly;  
**V riadku 02** - \*) Doplnkový kód (vyplní iba krajský, obecný (mestský) úrad a samosprávny kraj podľa vysvetliviek na výkaze Práca 2-04)  
 \*\*) Doplnkový kód otvoreného modulu (nevyplňa sa)  
**V riadku 03** - Kód okresu - vyplňa sa podľa Číselníka okresov Slovenskej republiky;  
 - počet formulárov;  
 - poradové číslo formulára.

Okres (uvedte neskrátene) <sup>1)</sup>	I. r.	Kód okr.	Kód kate- górie OKEČ	Evidenčný počet zamestnancov vo fyzických osobách k 31. 12.				Okrem toho počet osôb na mater- skej (rodič.) a rodičov- skej dovo- lenke spolu (k 31. 12.)	Počet voľných (neobsa- dených) pracovných miest k 31. 12.	Priemerný evidenčný počet zamestnancov vo fyzických osobách za rok (bez desat. miest)		Mzdy a náhrady mzdy zamestnancov za rok (v tis. Sk)			
				spolu	z toho ženy	na kratší pracovný čas <sup>2)</sup>				spolu	z toho ženy	spolu	z toho ženy	spolu	z toho vyplatené ženám
						spolu (zo stĺ. 3)	z toho ženy (zo stĺ. 4)								
a	b	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
	1														
	2														
	3														
	4														
	5														
	6														
	7														
	8														
	9														
	10														
	11														
	12														
	13														
	14														
	15														
	16														
	17														
	18														
	19														
	20														
	21														
	22														
	23														
	24														
	25														
	26														
	27														
	28														
	29														
	30														
	31														
	32														
	33														
	34														
	35														
	36														
	37														
	38														
	39														
	40														
	41														
	42														
	43														
	44														
	45														
	46														
	47														
	48														
	49														
	50														
	51														
	52														
	53														
	54														
	55														
	56														
V zahraničí spolu	57	999													
z toho v ČR	58	998													
Kontrolný súčet (r. 1 až 58)	99	X													

<sup>1)</sup> Zamestnanci a im vyplatené mzdy sa vykazujú v tom okrese, kde skutočne pracujú. Ak má spravodajská jednotka vnútroštruktúrne alebo iné organizačné jednotky (napr. závody, pobočky, prevádzkárne, pracoviská a pod.) v rôznych okresoch, vykáže údaje podľa okresu skutočného miesta pracoviska. Údaje za zamestnancov v jednotlivých okresoch sa vyplnia vzostupne podľa kódu okresu pracoviska. Údaje za všetkých zamestnancov v okrese sa vykazujú v jednom riadku. Kódy okresov (trojmiestne) boli zverejnené v Zbierke zákonov č. 597/2002 z 12. 9. 2002.

<sup>2)</sup> Z počtu zamestnancov pracujúcich na kratší pracovný čas sa uvedú iba tí zamestnanci, ktorí túto činnosť v danej spravodajskej jednotke vykonávajú popri svojom hlavnom (resp. ďalšom) zamestnaní v inej organizácii.

**362.  
modul****ZAMESTNANCI A VOĽNÉ PRACOVNÉ MIESTA  
PODĽA TRIED KLASIFIKÁCIE ZAMESTNANÍ**

l. r.	Evidenčný počet zamestnancov vo fyzických osobách k 31. 12.		Počet voľných (neobsadených) prac. miest k 31. 12.
	spolu	z toho ženy	
a	1	2	3
Trieda 1 KZAM Zákonodarcovia, vedúci a riadiaci zamestnanci	1		
Trieda 2 KZAM Vedeckí a odborní duševní zamestnanci	2		
Trieda 3 KZAM Technickí, zdravotníckí a pedagogickí zamestnanci a zamestnanci v príbuzných odboroch	3		
Trieda 4 KZAM Nižší administratívni zamestnanci (úradníci)	4		
Trieda 5 KZAM Prevádzkoví zamestnanci v službách a v obchode	5		
Trieda 6 KZAM Kvalifikovaní zamestnanci v poľnohospodárstve, v lesníctve a v príbuzných odboroch (okr. obsl. stroj. a zariad.)	6		
Trieda 7 KZAM Remeselníci a kvalifikovaní výrobcovia, spracovatelia, opravári (okrem obsluhy strojov a zariadení)	7		
Trieda 8 KZAM Obsluha strojov a zariadení	8		
Trieda 9 KZAM Pomocní a nekvalifikovaní zamestnanci	9		
Trieda 0 KZAM Príslušníci armády (profesionálni vojaci)	10		
Kontrolný súčet (r. 1 až 10)	99		

Kontrolný súčet vyplní spravodajská jednotka za každý stĺpec modulu samostatne, ak nie je stanovené inak. Všetky údaje sa vyplňajú v celých kladných číslach, ak nie je stanovené pre príslušný modul inak.

### 276. modul

Metodická náplň ukazovateľov je uvedená vo vysvetlivkách k štvrťročným výkazom Práca 2-04, Prod 3-04, Pen P 3-04, Pin P 3-04 a Poi P 3-04. V **stĺ. 11 a 12** sa uvedú mzdy a náhrady mzdy vyplatené vlastným zamestnancom, ktorí sú v pracovnom pomere k organizácii a sú zahrnutí v evidenčnom počte zamestnancov (v **stĺ. 3, 4, 9 a 10**). Ukazovateľ metodicky nadväzuje na ukazovatele o mzdách vo výkaze Práca 2-04 resp. vo výkaze Prod 3-04, Pen P 3-04, Pin P 3-04, Poi P 3-04 na **r. 15** v module 5.

Spravodajská jednotka v záhlaví výkazu (**r. 03**) očísľuje predložené formuláre počnúc číslom 01. Ak počet okresov pracovísk prevyšuje počet predtlačенých riadkov modulu 276, pokračuje sa pri vyplňaní plynule v nasledujúcich riadkoch na ďalšom formulári výkazu. Ak spravodajská jednotka použije viac listov modulu 276 pre vykazovanie údajov, uvedie sa kontrolný súčet v **r. 99** a počet formulárov na poslednom vyplnenom liste. Evidenčný počet zamestnancov k 31. 12. bez ČR v module 276 = Evidenčný počet zamestnancov k 31. 12. v module 362.

**Spravodajské jednotky** vyplnia údaje za každý okres, v ktorom majú pracovisko za všetky ukazovatele v stĺpcoch 3 až 12 s označením kódu kategórie OKEČ v stĺ. 2 písmenom „S“ (Spolu v okrese).

V prípade rozdielnej kategórie OKEČ na pracoviskách v rámci toho istého okresu, vyplňajú sa údaje za každú kategóriu OKEČ osobitne (za každý OKEČ na novom riadku). Na týchto osobitných riadkoch s odlišným kódom OKEČ sa vyplňajú údaje iba za 2 ukazovatele – Evidenčný počet zamestnancov (stĺpec 3) a Počet voľných (neobsadených) pracovných miest (stĺpec 8), pričom kód kategórie OKEČ sa vyplní podľa prevažujúcej činnosti daného pracoviska s použitím abecedných kódov (označením v stĺpci 2).

**Príklad: Organizácia má v štatistickom registri uvedenú hlavnú činnosť OKEČ – Stavebníctvo. Má 6 pracovísk v 3 okresoch (Trenčín, Trnava, Nitra).**

V okrese Trenčín má 3 pracoviská

→ 2 pracoviská majú kategóriu OKEČ – F Stavebníctvo, z nich jedno pracovisko má 1 000 zamestnancov a 55 voľných pracovných miest a druhé pracovisko má 800 zamestnancov a 51 voľných pracovných miest,  
1 pracovisko má kategóriu OKEČ – H Hotely a reštaurácie (rekreačné zariadenie) s počtom zamestnancov 30 a žiadne voľné pracovné miesta.

V okrese Trnava sú 2 pracoviská, ktoré majú rovnakú kategóriu OKEČ – D Priemyselná výroba, z nich jedno pracovisko má 250 zamestnancov a druhé pracovisko má 250 zamestnancov. Na týchto pracoviskách nie sú voľné pracovné miesta.

V okrese Nitra je jedno pracovisko, ktoré má hlavnú kategóriu OKEČ – F Stavebníctvo, ktoré má 100 zamestnancov a 2 voľné pracovné miesta.

Podľa uvedeného príkladu vyplnený modul 276 je uvedený v prílohe.

#### Prehľad hlavných kategórií OKEČ:

##### S „Spolu v okrese“

A Poľnohospodárstvo, poľovníctvo a lesníctvo

B Rybolov, chov rýb

C Ťažba nerastných surovín

D Priemyselná výroba

E Výroba a rozvod elektriny, plynu a vody

F Stavebníctvo

G Veľkoobchod a maloobchod; oprava motorových vozidiel, motocyklov a spotrebného tovaru

H Hotely a reštaurácie

I Doprava, skladovanie, pošty a telekomunikácie

J Finančné sprostredkovanie

K Nehnutelnosti, prenájom a obchodné činnosti

L Verejná správa a obrana; povinné sociálne zabezpečenie

M Školstvo

N Zdravotníctvo a sociálna pomoc

O Ostatné spoločenské, sociálne a osobné služby

V ukazovateli **počet voľných (neobsadených) pracovných miest** sa uvedie počet novovytvorených, neobsadených alebo uvoľnených pracovných miest k 31. 12., pri ktorých zamestnávateľ podniká aktívne kroky nájsť vhodného kandidáta **mimo podniku** a je pripravený podniknúť ďalšie kroky, aby voľné miesto obsadil bezprostredne alebo v priebehu 3 mesiacov. Voľným pracovným miestom je tiež pracovné miesto, ktoré sa uvoľní z dôvodu dlhodobej absencie (materská, rodičovská dovolenka) a dlhodobej práceneschopnosti (viac ako 4 týždne). V prípade rezervovania voľného pracovného miesta pre konkrétneho kandidáta, ktorý nastúpi do zamestnania neskôr, toto pracovné miesto prestane byť voľným pracovným miestom.

## 362. modul

Údaje sa vypínajú v súlade s Opatrením Štatistického úradu SR č. 16/2001 Z. z. z 30. decembra 2000, ktorým sa vyhlasuje Klasifikácia zamestnaní s účinnosťou od 1. februára 2001.

Klasifikácia zamestnaní slúži na štatistické účely a na účely medzinárodného porovnania. Predmetom klasifikácie je činnosť, ktorú zamestnanec vykonáva a ktorá je zdrojom jeho hlavných pracovných príjmov. Klasifikácia vyjadruje vykonávanie úloh a povinností jednou osobou v súhrnnejšej hlavnej triede. Hlavné triedy sa líšia súbormi typov vykonávaných prác. Pri zatriedovaní do tried sa uplatňuje zásada určitých pravidiel priority, t. j. niektorým úlohám sa dáva prednosť. Napr. vodič taxi, ktorý si vedie aj účtovníctvo, má byť klasifikovaný ako vodič motorových vozidiel, pekár, ktorý pečie a zároveň predáva, má byť klasifikovaný ako pekár a nie ako predavač a pod.. Hlavné triedy sú tvorené skupinami a podskupinami zamestnaní.

### Prehľad a charakteristika hlavných tried Klasifikácie zamestnaní:

**Trieda 1** zahŕňa zákonodarcov, členov vlády, poslancov národnej rady, vedúcich ústredných orgánov štátnej správy (ministrov, predsedov, guvernérov), vedúcich zamestnancov legislatívy, vyšších štátnych úradníkov, vedúcich zamestnancov veľvyslanectiev, vyslanectiev a konzulátov, poradcov prezidenta republiky, predsedu vlády, ministrov, tlačových hovorcov, vedúcich sekretariátov ministra, ústredných orgánov, vyšších úradníkov bezpečnosti a ochrany, vedúcich zamestnancov politických, záujmových, odborových, spoločenských, humanitárnych a pod. organizácií, prednostov, tajomníkov a vedúcich zamestnancov okresných a obecných úradov (starostovia, primátori), vedúcich a riadiacich zamestnancov veľkých organizácií, spoločností, podnikov a pod. (riaditelia, prezidenti, manažéri), výrobných, prevádzkových a iných častí celkov veľkých organizácií a podnikov, vedúcich a riaditeľov malých podnikov a organizácií ... atď. v rámci triedy KZAM.

**Trieda 2** zahŕňa vedcov a odborných duševných zamestnancov v oblasti fyziky, chémie, matematiky, štatistiky, výpočtovej techniky, architektov, projektantov, konštruktérov, vedcov a odborných zamestnancov v biológii a lekárstve, odborných pedagogických zamestnancov (učiteľov), vedcov a odborných zamestnancov v oblasti podnikania, v právnej oblasti, odborníkov v spoločenských vedách, umeleckých zamestnancov, novinárov a redaktorov, odborných zamestnancov v cirkevných a náboženských inštitúciách (duchovní) ... atď. v rámci triedy KZAM.

**Trieda 3** zahŕňa technikov v technických vedách, v oblasti výpočtovej techniky, v elektronike, v optike, v letectve a lodiarstve, v železničnej prevádzke, technických zamestnancov v oblasti biológie, zdravotníctve a poľnohospodárstve, odborných ošetrovateľov a zdravotné sestry, pedagogických zamestnancov, odborných zamestnancov, sprostredkovateľov obchodných a finančných transakcií, agentov, odborných administratívnych zamestnancov, policajných odborníkov, sociálnych zamestnancov, výkonných zamestnancov umenia a zábavy, profesionálnych športovcov a zamestnancov v športe, profesionálnych zamestnancov náboženských spoločností (nevysvätených) ... atď. v rámci triedy KZAM.

**Trieda 4** zahŕňa nižších administratívnych zamestnancov (úradníkov), kancelárskych a manipulačných zamestnancov, úradníkov spracúvajúcich číselné údaje, úradníkov v skladoch, v doprave a preprave, v knižniciach, na poštách, v službách a v obchode, poskytujúcich rôzne informácie ... atď. v rámci triedy KZAM.

**Trieda 5** zahŕňa prevádzkových zamestnancov v službách a v obchode, obsluhujúcich zamestnancov v doprave, v stravovaní, opatrovateľov a ošetrovateľov, zamestnancov zabezpečujúcich ostatné osobné služby, astrológov a jasnovidcov, zamestnancov ochrany a strážnej služby, predavačov, manekýnov a predvádzачov tovaru ... atď. v rámci triedy KZAM.

**Trieda 6** zahŕňa kvalifikovaných robotníkov (okrem obsluhy strojov a zariadení) v poľnohospodárstve, v lesníctve, v rybárstve, v poľovníctve, záhradníkov a pestovateľov, chovateľov zvierat, pestovateľov a chovateľov (zmiešané hospodárstvo), zamestnancov získavajúcich obživu v poľnohospodárstve a v rybárstve (samozásobiteľov) ... atď. v rámci triedy KZAM.

**Trieda 7** zahŕňa kvalifikovaných remeselníkov, výrobcov, spracovateľov, opravárov (okrem obsluhy strojov a zariadení), kvalifikovaných robotníkov pri ťažbe surovín, baníkov, kamenárov, stavebných robotníkov v základnej výrobe a na dokončovaní, kovorobotníkov a strojárskych robotníkov, kováčov, nástrojárov a zámočníkov, mechanikov a opravárov strojov a zariadení (okrem elektroniky), mechanikov a nastavovačov a opravárov elektrických a elektronických zariadení a prístrojov, výrobcov a opravárov presnej mechaniky, umeleckých remeselníkov, polygrafov, hrnciarov, sklárov, umeleckých remeselníkov folklórnej výroby a ľudovej tvorby, knihárov a ostatných kvalifikovaných spracovateľov a výrobcov (potravinarstvo, drevárstvo, stolárstvo, rezbárstvo, košíkárstvo, textil a odev, kožušiny a obuv) ... atď. v rámci triedy KZAM.

**Trieda 8** zahŕňa zamestnancov obsluhy strojov a zariadení priemyslu ťažobného, spracovateľského, výroby skla, keramiky, papiera, dreva, chemickej výroby, elektrárenských zariadení, montážnych liniek a robotníkov železničných zariadení, stacionárnych zariadení, strojov na výrobu z gumy a plastu, tlačiarenských a kníhviazačských strojov, strojov textilnej, kožušínovej a koženej výroby, potravinárskych strojov, montážnych robotníkov, vodičov a obsluhu pojazdných strojových zariadení, obsluha poľnohospodárskych, lesných, zemných a iných zariadení, posádky lodí a robotníci príbuznej činnosti ... atď. v rámci triedy KZAM.

**Trieda 9** zahŕňa pomocných a nekvalifikovaných zamestnancov zameraných na predaj a služby, pouličných a podomových predavačov, zamestnancov poskytujúcich služby. Zamestnancov nekvalifikovaných v činnostiach príležitostných služieb, sanitárov, vrátnikov, nosičov, zametačov, nekvalifikovaných robotníkov v poľnohospodárstve, v lesníctve, v rybárstve, v baniach, v lomoch, v priemysle, v stavebníctve, v doprave, pri ťažbe ropy, na údržbe ciest, na stavbách priehrad, budov, v geodézii, v kartografii a inde, v neuvedených oblastiach činnosti ... atď. v rámci triedy KZAM.

**Trieda 0** zahŕňa príslušníkov armády (profesionálnych vojakov) v služobnom pomere, ktorí vykonávajú profesionálnu službu v ozbrojených silách podľa osobitného predpisu. Do tejto triedy nepatria zamestnanci v civilnom zamestnaní, ktorí sa zaoberajú otázkami obrany, napríklad administratívni zamestnanci štátnych inštitúcií zaoberajúcich sa otázkami obrany, ďalej policajti (okrem vojenských policajtov), colníci a členovia iných ozbrojených zložiek, vojaci v zálohe, ktorí v súčasnosti nevykonávajú vojenskú službu, ako ani osoby vykonávajúce krátkodobý výcvik.

## Príloha

276.  
modulZAMESTNANCI, VOĽNÉ PRACOVNÉ MIESTA A MZDY  
PODĽA OKRESOV

Okres (uvedte neskrátene) <sup>1)</sup>	I. r.	Kód okr.	Kód kate- górie OKEČ	Evidenčný počet zamestnancov vo fyzických osobách k 31. 12.				Okrem toho počet osôb na mater- skej (rodič.) a rodičov- skej dovo- lenke spolu (k 31. 12.)	Počet voľných (neobsa- dených) pracovných miest k 31. 12.	Priemerný evidenčný počet zamestnancov vo fyzických osobách za rok (bez desat. miest)		Mzdy a náhrady mzdy zamestnancov za rok (v tis. Sk)			
				spolu	z toho ženy	na kratší pracovný čas <sup>2)</sup>				spolu	z toho ženy	spolu	z toho ženy	spolu	z toho vyplatené ženám
						spolu	z toho ženy								
a	b	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
Trnava	1	207	S	500	250					499	249	100 000	50 000		
Trnava(1)	2	207	D	500											
	3														
Trenčín	4	309	S	1 830	900				106	1 830	889	200 000	150 000		
Trenčín (1)	5	309	F	1 800					106						
Trenčín (2)	6	309	H	30											
	7														
Nitra	8	403	S	100	3				2	100	3	12 000	360		

## Prehľad hlavných kategórií štatistickej odvetvovej klasifikácie ekonomických činností (OKEČ):

**S „Spolu v okrese“**

A Poľnohospodárstvo, poľovníctvo a lesníctvo

B Rybolov, chov rýb

C Ťažba nerastných surovín

D Priemyselná výroba

E Výroba a rozvod elektriny, plynu a vody

F Stavebníctvo

G Veľkoobchod a maloobchod; oprava motorových vozidiel,  
motocyklov a spotrebného tovaru

H Hotely a reštaurácie

I Doprava, skladovanie, pošty a telekomunikácie

J Finančné sprostredkovanie

K Nehnutelnosti, prenájom a obchodné činnosti

L Verejná správa a obrana; povinné sociálne zabezpečenie

M Školstvo

N Zdravotníctvo a sociálna pomoc

O Ostatné spoločenské, sociálne a osobné služby